

Igrokaz:

NINDŽA KORNJAČE NA BARSKOM KORZOU



Barski korzo je iskopan iz posebnih razloga. Poznati barski junaci Nindža Kornjače prave kanalizaciju na barskom korzou, kako bi imali bolji pristup tom dijelu grada- šetalištu i marini.

Rafaelo kaže da im je naporno da uvijek trče iz centra grada da pomognu, ovako im je mnogo lakše, da iskoče pravo na korzo kroz kanalizaciju. Uložili su dosta finansijskih sredstava u pravljenje ove kanalizacije, a takođe i u renoviranja svog skloništa, koje je ispod raskrsnice kod glavnog gradskog trga.

„Stvarno, najveći problem nam je što su uglavnom sve šahte na glavnoj ulici i obično su otvorene, tako nam se dešava da čim izađemo, strefi nas auto. Niko o tome ne razmišlja, a mi toliko intervencija imamo mjesečno, da jedva stižemo “Dvor” da gledamo.“

Prilikom da intervjuišete naše heroje Raštanj je iskoristio da pita još neke stvari u vezi sa njihovim uobičajenim životom.

Raštanj: “Od čega vi živite, ko vas plaća, i jeste li zadovoljni popularnošću koju ste stekli među stanovnicima grada?”

Donatelo: “Plaća nas Opština. U dogovoru smo da, pošto sklonište već imamo, ne potražujemo ništa drugo osim hrane. Mi smo izabrali picu, i svaki dan oni nama pošalju po desetak velikih pica koje mi izaberemo, iz picerije koju mi izaberemo. Nema pranja sudova, nema skupljanja smeća..razbacamo, lijepo, kutije...legnemo poslije obilnog rucka.rafaelo ima snažne gasove, pa smo se dogovorili da se u jednu od tih kutija i sam smjesti dok se obrok ne svari...I uopste nas ne zanima kako se i gdje njegova probava završava.. Ovu kanalizaciju pravimo od glumačkih honorara, koji su pozamašni i potpuno nepromijenjeni u vrijeme recesije. Glumimo trenutno u četiri animirana i dva igrana filma a i, osim za filmove, pozajmljujemo glasove i za brojne reklame o očuvanju životne sredine.

Raštanj: “Pa dobro, jel dobijate još neke povlastice, radite li svaki dan?”

Donatelo: “Radimo kad ima posla. Neko pozove u pomoć da mu se rastjeraju gosti, opustoši kuhinja ili proluftira podrum-i mi smo tu! Tu smo i kada treba preplašiti goste u poznatom restoranu, pomoći mladiću da šarmira djevojku na prvom sastanku ili provjeriti da li bakica iz kvarta koja baca smeće u kontejner, svake večeri u 17 h još uvijek ima dobre reflekse! Nema pravila, znate. Nije lako... Prošle godine smo se samo dva puta stigli okupati na plaži.I bila je pusta.Čudno, voda je bila sjajna a dušek nam nije trebao jer smo se tako lijepo izležkarili na dvije poveće kese”

Raštanj: "Zašto sa vama nije učitelj Splinter? Da li on, uopšte, izlazi iz kanalizacije i kako vam pomaže?"

Mikelandelo: "Brate, Splinter ne postoji. To je izmišljena ličnost. Nemojte pretjerivati, pacov koji govori, smejurija. To su ovi, kad su pravili crtani o nama, ubacili, da bude interesantnije."

Raštanj: "A Ejpril? Da li ona postoji, ili su i nju, možda, izmislili?"

Leonardo: "Ejpril postoji, ali se tako ne zove. Morali su Amerikanci da je nazovu drugačije, jer se ona zove Jelena. Ona nam je dala ova imena, kada nas je pronašla kao male. Sašila nam ove kul trake za oči, i pojaseve, kada smo jednom prilikom izašli u novinama jer smo spasili nekog klinca od batina. I tako je sve počelo..."

Raštanj: "Koji su dalji planovi, kada je u pitanju vaša filmska karijera? Kada vam izlazi sljedeći film?"

Rafaello: "Ne vjerujem da će skoro nešto novo, kažu nam da nismo više u trendu, neće da nas snimaju. A fino sam im rekao da ne mijenjaju naš izgled u crtanima, baš je bezveze. To nas je zeznulo..."

Raštanj: "Vjerujemo da će doći drugačije vrijeme i da ćete opet biti aktuelni. A do tada, želimo vam da imate što manje posla, i što više pice."

Mikelandelo: "Hvala, samo ja bih naglasio da bismo voljeli kada bi nam malo više pavlake stavljali na picu, nemamo drugih nikakvih začina, i hvala vama. Lajkovaćemo Raštanj na fejsbuku čim budemo sljedeći put išli u internet kafe!"

Ermine Lukić ('94)

Mentor: mr Tanja K ragulj

JU Srednja poljoprivredna škola, Bar